Contributi ricevuti dalle Pro Loco da parte della Pubblica Amministrazione

Legge n.124 del 04/08/2017

Anno 2020

Pro Loco:	PRO LOCO DI STORO M2
Sede:	PIAZZA EUROPA, N.5 – 38089 STORO (TN)
Codice Fiscale:	02209260229

Contributo n. 01

Soggetto erogante:	CONSORZIO B.I.M. DEL CHIESE		
Somma incassata:	€ 6.000,00		
Data di incasso:	06/02/2020		
Causale:	CONTRIBUTO 2019 FINANZIAMENTO 52 GRAN		
	CARNEVALE DI STORO		
Tipologia:	[X] Risorsa finanziaria – [] Risorsa non finanziaria		

Contributo n. 02

Soggetto erogante:	CONSORZIO B.I.M. DEL CHIESE
Somma incassata:	€ 10.000,00
Data di incasso:	06/07/2020
Causale:	CONTRIBUTO 2019 FINANZIAMENTO FESTIVAL DELLA
化学科的	POLENTA
Tipologia:	[X] Risorsa finanziaria – [] Risorsa non finanziaria

Contributo n. 03

Soggetto erogante:	AGENZIA DELLE ENTRATE		
Somma incassata:	€ 20.765,00		
Data di incasso:	07/07/2020		
Causale:	CONTRIBUTO ART. 25 D.L. N. 34 DEL 2020		
Tipologia:	[X] Risorsa finanziaria – [] Risorsa non finanziaria		

Contributo n. 04

Soggetto erogante:	COMUNE DI STORO
Somma incassata:	€ 17.100,00
Data di incasso:	18/11/2020
Causale:	CONTRIBUTI ORDINARI PER GESTIONE ANNO 2020 ALLE
	PRO LOCO
Tipologia:	[X] Risorsa finanziaria – [] Risorsa non finanziaria

Contributo n. 05

Soggetto erogante:	PROVINCIA AUTONOMA DI TRENTO
Somma incassata:	€ 1.840,00
Data di incasso:	18/12/2020
Causale:	PRO LOCO STORO M2 ACCONTO 2020 L.P. 8 02 FINANZ.
	2020 PRO LOCO

Tip	20	0	ø	ia	٠
L	فننف	فتنف	0	•	×

[X] Risorsa finanziaria – [] Risorsa non finanziaria

Il Legale Rappresentante

Pro Loco di Storo M2
p.zza Europa, 5
p.zza Storo (Tn)
p.zza Europa (Tn)
p.zza Europa